
NOTULEN ZITTING VAN 27 FEBRUARI 2024 
 

Aanwezig: Bieke Van Ballaer, voorzitter; 

Ward Kennes, burgemeester; 
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Rob 

Guns, Rein Sobrie, schepenen; 
Jeroen Van de Water, Robby Diels, Jan Biermans, Rita Thijs, 
Loes Boonen, Jo Van de Water, William Van der Vennet, Jef 
Van Hemelen, Bart Sas, Marleen Verbeek, Stien Buts, Bart 
Van Ossel, Maria Van Laer, Ly Pauwels, Ilse Verachtert, Fons 

Brosius, raadsleden; 
Rob Baeyens, adjunct-algemeendirecteur; 
 

Verontschuldigd: Erwin Loos, Eddy Leysen, raadsleden; 

Tom De Munter, algemeen directeur; 
 

Afwezig:  
 
De voorzitter opent de zitting. 
 
OPENBARE ZITTING 
 
1. Goedkeuring notulen d.d. 23 januari 2024 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur; 
Gelet op de voorliggende notulen van de vorige zitting d.d. 23 januari 2024; 
Overwegende dat de link naar de livestream van de vergadering werd toegevoegd; 
 
BESLIST:  
eenparig. 
 
Enig artikel - de notulen en het zittingsverslag van de vorige zitting d.d. 23 januari 2024 
worden goedgekeurd 
  
2. Aanduiding plaatsvervangend vertegenwoordiger algemene vergadering Logo 
Kempen 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
  
Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26/03/2019 betreffende 
de aanstelling van Sumati Adriaensen als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van Logo Kempen; 
  
Overwegende dat ten gevolge het overlijden van mevrouw Adriaensen op 12/01/2024, een 
nieuwe plaatsvervangend vertegenwoordiger dient aangesteld te worden; 
  
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
  
Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
 
BESLIST:  
aanduiding Rein Sobrie 
aangenomen na geheime stemming: 23 stemmen voor; 
 



27.02.2024 
Enig artikel - mevrouw Rein Sobrie, schepen,  aan te duiden als plaatsvervanger om het 
OCMW te vertegenwoordigen op de algemene vergadering van Logo Kempen voor de rest 
van deze legislatuur 
  
3. Aanduiding vertegenwoordiger Eerstelijnszone Middenkempen 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
  
Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28/01/2020 betreffende 
de aanstelling van Sumati Adriaensen als vertegenwoordiger in de Eerstelijnszone 
Middenkempen; 
  
Overwegende dat ten gevolge het overlijden van mevrouw Adriaensen op 12/01/2024, een 
nieuwe vertegenwoordiger dient aangesteld te worden; 
  
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
  
Gelet op het resultaat van de geheime stemming; 
 
BESLIST:  
aanduiding Rein Sobrie 
aangenomen na geheime stemming: 23 stemmen voor; 
 
Enig artikel - Mevrouw Rein Sobrie, schepen, aan te duiden om het OCMW te 
vertegenwoordigen in de Eerstelijnszone Middenkempen.  
  
4. Aanduiding lid van de Lokale Adviescommissie (LAC) 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
 
Gelet op de beslissing van het vast bureau van 21/01/2019 waarin Sumati Adriaensen werd 
aangeduid om vanuit het bijzonder comité voor de sociale dienst (BCSD) deel uit te maken 
van de lokale adviescommissie (LAC); 
 
Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26/02/2019 ter 
bevestiging van de beslissing van het vast bureau van 21/01/2019; 
 
Overwegende dat ten gevolge het overlijden van mevrouw Adriaensen op 12/01/2024 een 
nieuw lid van het LAC dient te worden aangesteld; 
 
Overwegende dat het nieuwe lid ook deel moet uitmaken van het BCSD; 
 
Overwegende dat de leden van het BCSD op 31/01/2024 vanuit het secretariaat een mail 
ontvangen hebben met de mogelijkheid om zich kandidaat te stellen als lid van het LAC; 
 
Gelet op de ingediende kandidaturen; 
 
Gelet op het resultaat van de geheime stemming: 
 
BESLIST:  
aanduiding Rein Sobrie 
aangenomen na geheime stemming: 23 stemmen voor; 
 
Enig artikel - mevrouw Rein Sobrie, voorzitter BCSD, wordt aangesteld als lid van het LAC 
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5. Verkiezing nieuw lid BCSD 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN, 
 
 Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de artikelen 87, 88, 92, 
93, 94 en 96; 
 
Overwegende dat het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de 
voorzitter niet inbegrepen, vastgelegd is op 8 leden; 
 
Gelet op het overlijden van Sumati Adriaensen, voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, op 12/01/2024; 
 
Gelet op de aanstelling van Rein Sobrie als voorzitter van het bijzonder comité op 23 januari 
2024; 
 
Gelet op het ontslag van Rein Sobrie als gewoon lid per mail van 8 februari 2024; 
 
Gelet op de akte van voordracht van Lise De Ceulaer, ontvangen door de algemeen directeur 
op 19 februari 2024; 
 
Overwegende dat de akte van voordracht ter zitting werd overhandigd aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn; 
 
Overwegende dat uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de akte van voordracht ondertekend 
is door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst die aan de verkiezingen hebben 
deelgenomen, en dat de voordracht voldoet aan de voorwaarden; 
 
Gelet op de geloofsbrieven van Lise De Ceulaer, die ter goedkeuring werden voorgelegd aan 
de raad voor maatschappelijk welzijn; 
 
BESLIST:  
goedkeuring geloofsbrieven 
eenparig. 
 
Artikel 1 - de geloofsbrieven van Lise De Ceulaer, als bijlage aan dit dossier, goed te keuren. 
 
Art. 2 - Lise De Ceulaer als verkozen te verklaren als lid van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst - zij zal later de eed afleggen in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn 
  
 
 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
 
 
 
 
Tom De Munter Bieke Van Ballaer 

 


